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Anlage zu TOP 1 des Stadtverordnetenprotokolls vom 29.08.2017 

 

 

 1. Fragesteller Herr Stefan Witzel: 

 

Wann werden die Beschilderungen zu den Melsunger Geschäften und wichtigen 

Anlaufstellen realisiert? 

 

Antwort Bürgermeister: 

 

Wie bereits in der Magistratssitzung vom 16. August dieses Jahres beschlossen, 

ist die Installation der Hinweis-Pylonen bis in der ersten Septemberwoche zu be-

auftragen. Die Lieferzeit beträgt bis zu 5 Wochen. Derzeit werden noch die letz-

ten Logos bereitgestellt und datentechnisch aufbereitet.  

 

 

 2. Fragesteller Herr Dr. Berthold Alter: 

 

Die Fahrbahndecke des Sälzerweges, vom Ortsausgang bis zum Waldrand des 

Naherholungsgebietes Kaiserau, befindet sich insbesondere in dem Bereich, der 

beidseits vom Baumbestand beschattet ist, in einem sehr schlechten Zustand. 

Die Fahrbahndecke zeigt Aufbrüche und hat viele Schlaglöcher, die eine große 

Unfallgefahr vor allem für Radfahrer darstellen. 

 

Ist es beabsichtigt, die Fahrbahndecke in absehbarer Zeit wieder verkehrssicher 

herzustellen?  

 

Antwort Bürgermeister: 

 

Ich nehme an, dass es sich um das Teilstück des Weges vom Ende der Wohn-

bebauung Sälzerweg am Hundeplatz vorbei bis zum Wald handelt. Dieser Weg 

ist ein sog. Wirtschaftsweg, der für diese Verhältnisse in einem ausreichend gu-

ten Zustand ist. Es ist also nicht beabsichtigt, die Fahrbahndecke zu erneuern. 

Obwohl hier keine Verkehrssicherungspflicht der Stadt besteht, werde bei einer 

evtl. auftretenden Gefahrenstelle unverzüglich gehandelt.  
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 3. Fragesteller Frau Simone Orlik: 

 

Die Öffnungszeiten der Stadtbücherei sind für Berufstätige nicht optimal und er-

lauben es dem Personenkreis nur unzureichend, das Angebot der Stadtbücherei 

zu nutzen. 

 

Ist es möglich, die Stadtbücherei an zumindest einem Samstag im Monat vormit-

tags zu öffnen?  

 

Antwort Bürgermeister: 

Vor Erweiterung der Öffnungszeiten im September 2015 war die Stadtbücherei 

donnerstags bis 19 Uhr geöffnet, um Berufstätigen einen Besuch zu ermögli-

chen. Die Stunde von 18-19 Uhr wurde jedoch kaum genutzt.  

Nach Rücksprache wäre eine Mitarbeiterin der Bücherei bereit, unter Beibehal-

tung der etablierten Öffnungszeiten dienstags, donnerstags und freitags für einen 

Erprobungszeitraum von beispielsweise sechs Monaten jeden 1. Samstag im 

Monat in der Zeit von 9 – 12 Uhr die Stadtbücherei zu öffnen.  

 


